



国家住院医师规范化培训评估专家组来院评估指导

10月30日、31日，受国家卫生健康委科教司委托，中国医师协会委派国家住院医师规范化培训评估专家组来院进行住院医师规范化培训评估指导工作。辽宁省卫生健康委科教处处长胡淼、辽宁省卫生健康服务中心副主任张鹏，以及医院领导班子成员接待了专家组一行。

胡淼介绍了辽宁省住院医师规范化培训工作的总体布局和重要举措，表示辽宁省高度重视住培事业发展，按照国家提出的四个“着力”要求，辽宁省狠抓住培制度落实和质量建设，全面落实“两个同等对待”政策。对照国家住培制度建设的高标准，辽宁省住培工作仍存在诸多问题，将以评促建，积极改进，推动辽宁省住培工作再上新台阶。

张鹏表示，辽宁省卫生健康服务中心将围绕此次评估中发现的问题，持续整改，加快形成系统完备、科学规范、运行高效的现代化住培管理体系，推动辽宁省住院医师规范化培训工作高质量发展。

医院党委书记汤艳清表示，医院高度重视此次评估工作，将虚心听取检查组的意见和建议，认真梳理问题、分析原因，明确改进方向，对目前培训工作中存在的问题进行切实、有效整改。医院将以此次评估为契机，坚持以问题为导向、以社会需求为导向，加强培训内涵建设，进一步提升培训管理水平和学员培养质量。

医院副院长马晓欣从基地基本情况、培训管理、师资管理、

培训质量和保障措施等方面对医院住院医师规范化培训工作进行了汇报，介绍了医院住培工作的历史与现状，并与专家组就医院培训管理、专业基地管理等进行了交流。

专家组通过听取医院及专业基地汇报、查看基地及专业基地台账、查看教学活动记录和师资评价记录、现场走访等方式，对医院住院医师培训管理和内科、儿科、超声科专业基地进行了评估，并就发现的亮点和问题进行了反馈。

辽宁省卫生健康服务中心毕教办公室主任张希以及医院相关专业基地、职能部门负责人等陪同接待。

毕业后培训部 / 常青 王晓雪